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Umfrage: Jeder Siebte scheitert beim Fasten

Baierbrunn, 31.03.2014, 10:42 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage scheitert jeder Siebte beim Fasten. 14,8 Prozent gaben in der repräsentativen Umfrage im Auftrag des
Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" an, schon öfter versucht zu haben, während der Fastenzeit auf bestimmte Dinge zu
verzichten, es aber nie lange durchgehalten zu haben. 

Überdurchschnittlich oft sind es dabei die Frauen, die sich in der Fastenzeit viel vornehmen und dann "rückfällig" werden: 18,3
Prozent der befragten Frauen gaben dies in der Umfrage an, bei den Männern waren es lediglich 11,3 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-32406/umfrage-jeder-siebte-scheitert-beim-fasten.html
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